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المدة : ساعة و نصف
إختبار الثلاثي الأول

في مادة العلوم الفيزيائية و التكنولوجية

التمرين 1 : (06 ن)
إملأ الفراغ بما يناسب مع موازنة المعادلات الكهربائية بتطبيق مبدأ إنخفاظ عدد الذرات (إنخفاظ الكتلة)

OFe(s) + CO(g)                  Fe(s) + (.........)g
AL2 O3(s) + cl2(g) + (….....)                  ALCL(s) + CO(g)
        
                         C3H8(g) + (……..)(g)                 CO2(g)+H2O(g)
  
 

التمرين 2 : (06 ن)
جسم نقي سائل جزيئه يحتوي على ذرتان من الكربون و ست ذرات من الهدروجين و ذرة واحدة من الأكسجين بالترتيب.
عند احتراق جزيء واحد من هذا الجسم النقي مع الأكسجين (O2) نتحصل على ثنائي أكسيد الكربون (CO2) و بخار الماء (H2O) .

1- استنتج الصيغة الكيميائية لجزئ هذا الجسم النقي.

2- أكتب معادلة التفاعل الكيميائي المتعلقة بإحتراق هذا الجسم النقي مع موازنتها.
3- كيف نكشف عن غاز ثنائي أكسيد الكربون.

الوضعية الإدماجية : (08 ن)
اشتكت الأم من جهاز آلة الطبخ (يعمل بغاز الميثان (CH4) ) و الذي يسبب في إتساخ الأواني المنزلية ، لاحظ خروج هباب الفحم الأسود، فحاولت الاستفسار عن الظاهرة و فهم ما يحدث.

- حاول تقديم تفسير علمي للظاهرة بتحديد العامل المؤثر في توجيه التفاعل الكيميائي و طبيعة النواتج (هباب الفحم).

- قدم إقتراح لمعالجة الظاهرة بالتحكم في العامل المؤثر في التفاعل الكيميائي و مدعما إجابتك بكتابة معادلة التفاعل و موازنتها.

